Прохождение игры Conan на Nes.

Уровень 1.

Чтобы взять меч, нужно убить трёх скелетов. Мечом нужно перерубить цепь и сбросить подвешенного на ней скелета в пропасть. После этого начнут появляться демоны, стреляющие огнём. Убив такого демона, получаешь трезубец. Убивать демона нужно огненными шарами, которые появляются после убийства летающих зелёных карликов. Они же дают заполнитель жизни (в случае, если огненные шары уже взяты). Трезубец используется для уничтожения гигантского льва, мешающего идти дальше. После уничтожения льва, нужно взять трезубец ещё раз.

Уровень 2.

Для получения щита нужно мечом разрушить статую легионера с копьем. Встретившеюся на пути женщину - убить огнями. В противном случае она превратится в змею.

Уровень 3.

Необходимо осторожно прыгать по кирпичным островкам. Летающие карлики могут задеть в прыжке, этого нужно опасаться. У стоящей на пути Горгоны нужно как можно быстрее срубить голову, иначе она начнёт стрелять. Отрубленную голову нужно взять. Трехголового дракона в конце уровня нужно убивать так: когда две верхние головы будут на одном уровне, бросить в них трезубец. Оставшуюся голову нужно уничтожить с помощью головы Горгоны.

Уровень 4.

Здесь нужно умудриться убить птицу до того как по кораблю ударит молния. Сделать это можно лишь в тот момент, когда она летит низко над палубой. Нападающих воинов убивать мечом.

Уровень 5.

Мешающих идти вперёд пещерных людей можно убить, используя кинжалы, которые, в свою очередь, можно взять, убивая катящихся по земле существ. Горящую на костре женщину нужно освободить. Для этого нужно уничтожить охраняющих её привидений. Сделать это, можно используя факел лежащий возле костра. Дракона в конце уровня уничтожить кинжалами (огненными шарами, головой Горгоны, если они ещё не использованы).

Уровень 6.

Здесь нужно убить кинжалами двух воинов, охраняющих замок и кидающихся топорами. После уничтожения второго войти в образовавшийся проход. И осторожнее в прыжках, можно сорваться в пропасть.

Уровень 7.

Египетская пирамида. Нужно собрать четыре сосуда. Убив мечом несколько мумий (в любом месте пирамиды), взять глаз. Чтобы взять все сосуды, нужно спуститься в первый ход, ведущий вниз, затем идти влево. Затем двигаться вправо до упора. Чтобы перепрыгнуть преграждающие путь колья, нажать "вниз" стоя перед ними. Взяв сосуды, выбраться наверх и идти вправо. Статую зверя, стерегущую выход уничтожить, используя глаз. Тогда появится крест. Его нужно использовать, чтобы подняться к выходу. Далее последняя комната пирамиды - усыпальница фараона. Имеющиеся сосуды нужно поставить каждый в свою нишу. В случае неправильной расстановки - смерть. Как правильно расставить сосуды, показано на рисунке. После правильной расстановки появляется топор. Им нужно уничтожить статую фараона.

Расстановка сосудов:

            **** 3         **** 1
            ****           ****

            **** 2         **** 4

            ****           ****

Расположение предметов в инвентаре:

Кулак                   
Меч
Огненный шар
Трезубец
Щит

Голова Горгоны
Факел
Кинжал
Глаз
Крест

Сосуд 1   
Сосуд 2
Сосуд 3
Сосуд 4  
Топор

Автор: Destro (codenameuld@yandex.ru)           

